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Як видно з даних табл. 1, значення інтегрального коефіцієнта ІПР Закарпатської 

області протягом трьох аналізованих років знаходиться в інтервалі [0,67; 1], тобто відповідає 

зоні високої інвестиційної привабливості. Проте значення даного показника динамічне. У 

2018 р. воно суттєво зросло, зокрема через збільшення майже всіх факторів, а особливо – 

виробничого, макроекономічного та експортного. 

Проведений аналіз інвестиційної привабливості Закарпатської області показав 

інвестиційну привабливість нашого регіону, а обраний нами інтегральний метод оцінки ІПР 

довів свою ефективність. Нашими рекомендаціями щодо вдосконалення даного методу є 

подальше доопрацювання факторів впливу на ІПР із врахуванням таких показників: міграції 

працездатного населення регіону, рівня правосуддя й злочинності в регіоні та частка 

безробітних регіону в сукупності безробітних країни. 
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ЗАЛУЧЕННЯ ПРЯМИХ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В УКРАЇНІ 

Для сталого соціально-економічного розвитку України необхідно залучити достатній 

обсяг коштів як із внутрішніх, так і з зовнішніх джерел. Залучені інвестиції дозволяють 

створювати нові робочі місця, а внаслідок цього – збільшити обсяг податкових відрахувань, 

що сприятливо вплине на формування додаткових джерел фінансування соціально-
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економічного розвитку; а також підвищити якість фізичної та «м’якої» інфраструктури; 

стимулювати розвиток підприємницької діяльності, скоротити ризики, пов’язані із 

циклічністю галузевого розвитку.  

Оскільки залучення інвестиційних ресурсів до країни може суттєвою мірою 

позитивно вплинути на зміну її економічного становища, модифікувати її виробничу 

структуру, викликати зміни на ринках робочої сили та капіталу, їй мають приділяти ключову 

увагу у діяльності органів державної влади.  

Одним із найбільш ефективних та, за умови розумної діяльності органів влади, 

доступних ресурсів для країни є прямі іноземні інвестиції.  

Прямі іноземні інвестиції займають провідне місце в процесі глобалізації – 

найхарактернішої ознаки розвитку сучасної світової економіки. Для України питання 

залучення прямих іноземних інвестицій є пріоритетним на сучасному етапі 

трансформаційних змін в економіці. На рис. 1 наведено обсяги надходження прямих 

інвестицій в економіку України в 2015-2019 рр. 

 

Рис. 1. Надходження прямих інвестицій в економіку України в 2015-2019 рр.  

(млн. дол. США) 

 

Відповідно до рис.1, найбільша загальна кількість надходження прямих інвестицій в 

економіку України протягом 2015 – 2019 років, була залучена в сумі 4 405,9 млн. дол. США 

у 2016 році. В розрізі 2016-2017 рр. кількість надходжень різко зменшується – 2 511,1 млн. 

дол. США. Проте, залучення коштів у 2019 році теж не досягає рівня попередніх років – 2 

531,1 млн. дол. США [2]. 

Виходячи з рис.2 , найбільшими країнами-інвесторами за обсягом прямих іноземних 

інвестицій в Україну в 2019 році були Кіпр (близько половини від загального обсягу 

інвестицій), Нідерланди, Велика Британія, Німеччина та Швейцарія [1]. 
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Рис. 2. Прямі інвестиції (акціонерний капітал) з країн світу в економіці України в 

2019 році 

 

На рис. 3 представлено структуру прямих іноземних інвестицій в Україну у 2019 р. 

 

Рис. 3. Прямі інвестиції в економіці України за видами економічної діяльності в 

2019 році 

 

Якщо розглядати сектори економіки країни, в які були направлені прямі іноземні 

інвестиції можна виокремити наступні: промисловість (32%), оптова та роздрібна торгівля 

(16%), фінансова та страхова діяльність (13%) та найменше сільське господарство (2%). 

Задля подальшого покращення інвестиційного клімату України актуальним питанням 

сучасності є удосконалення правової та організаційної бази для підвищення дієздатності 

механізмів забезпечення сприятливого інвестиційного клімату й формування бази 

збереження та підвищення конкурентоспроможності економіки країни [3]. 
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Транспорт

Інформація та 

телекомунікація
Фінансова та страхова 

діяльність
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Виходячи з опрацьованого матеріалу, для нормалізації платіжного балансу, 

стабілізації валютного курсу та економіки в цілому, уряду країни необхідно реформувати 

податкову систему, підвищити ефективність державного регулювання у сфері трансфертного 

ціноутворення та забезпечити нагляд за транскордонними фінансовими потоками. Адже 

податки – це основа існування будь-якої держави. Вони потрібні для створення і підтримки 

інфраструктури, розвитку фундаментальних наук і культури, захисту населення і охорони 

правопорядку. 

Література: 

1. Офіційний сайт Державної служби статистики України [Електронний ресурс] / 

Держкомстат – Режим доступу до ресурсу: http://www.ukrstat.gov.ua/.  

2. Національний банк України [Електронний ресурс] / – Режим доступу до ресурсу: 

https://bank.gov.ua/ua/  

3. Економіка, фінанси, облік та право: стратегічні пріоритети розвитку в умовах 

глобалізації. – 2019. №7. С. 25-56. 
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ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

ДЕРЖАВИ 

Сучасні механізми забезпечення економічного розвитку держави під впливом 

глобальних тенденцій диктують необхідність реформування існуючих підходів до 

управління фінансовими ресурсами держави. 

Нестабільна економічна та політична ситуація в країні посилена негативними 

наслідками глобальної кризи вимагає пильної уваги керівництва держави до процесів 

забезпечення економічного росту. Оскільки наразі Україна знаходиться на шляху до 

інтеграції з Європою виникає необхідність саме в адаптації політики інноваційного розвитку 

держави яка допомогла б вирішити проблеми, що склалися наразі а також забезпечити 

зростання економічного добробуту і підвищити її інвестиційно-інноваційний потенціал 

Інвестиційно-інноваційний потенціал це важливий фактор який має неабиякий вплив 

на розвиток економіки держави а також на забезпечення однієї з її найважливіших функцій – 

покращення добробуту населення. Тому для активізації соціально-економічного розвитку 

національної економіки необхідними задачами є ведення ефективної політики щодо 
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